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POBUDO O PODELITVI KONCESIJE ZA OPRAVLJANJE JAVNE S LUŽBE 
SPLOŠNE MEDICINE V ORDINACIJI ZDRAVSTVENE POSTAJE K OJSKO 

 
 
 
OBRAZLOŽITEV: 
 
Gospod Kostja Jelinčič je na 27. redni seji občinskega sveta dne 15.4.2014 podal pobudo za razpis 
postopka za podelitev koncesije za opravljanje službe splošne medicine v ordinaciji zdravstvene 
postaje Kojsko. Razlog za razpis naj bi bila odločitev g. Borisa Terseglava, doktorja medicine o 
odpovedi podeljene mu koncesije za opravljanje javne službe splošne medicine v ordinaciji 
zdravstvene postaje Kojsko. 
 
Postopek podelitev koncesije 
 
Občine imajo v skladu z Zakonom o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 97/07-UPB2, 76/08, 
79/09, 51/10) ter Zakonom o zdravstveni dejavnosti (Uradni list RS, št. 23/05-UPB2, 23/08, 14/13) 
pristojnosti in dolžnosti v zvezi z zagotavljanjem in delovanjem javne zdravstvene mreže na primarni 
ravni. Mrežo javne zdravstvene službe na primarni ravni zagotavlja občina, ki je lahko na eni strani 
ustanoviteljica zdravstvenih domov, na drugi pa lahko zasebnim izvajalcem podeljuje koncesijo za 
izvajanje javne zdravstvene službe. Glede na veljavno zakonodajo in sprejeto strategijo na področju 
primaren zdravstvene mreže lahko občina, s predhodnim soglasjem ministrstva, podeli koncesijo na 
podlagi javnega razpisa. 
 
V postopku odločanja se mora občinski organ v skladu z 42. členom Zakona o zdravstveni dejavnosti 
pridobiti mnenje Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije in pristojne zbornice ali strokovnega 
združenja. V skladu s Priporočili za podeljevanje koncesij na primarni ravni, ki jih je pripravilo 
Ministrstvo za zdravje, pa je predpisano, da si pristojni organ občine, zaradi temeljite proučitve vseh 
okoliščin pri podelitvi koncesije, pridobi tudi mnenje zdravstvenega doma, na čigar gravitacijsko 
območje se nanaša zahteva za podelitev koncesije. Pri tem se mora zdravstveni dom opredeliti zlasti 
do vprašanja prenosa programa in glede pričakovanih posledic, tako za vsebino, kot tudi za bodoče 
poslovanje. 
 
Po pridobitvi vseh navedenih mnenj se pristojni občinski organ lahko odloči, ali bo k razpisu koncesije 
pristopil. V tem primeru zaprosi Ministrstvo za zdravje za soglasje. Zahtevi za soglasje je potrebno 
priložiti vsa pridobljena mnenja, kot tudi osnutek pogodbe in odločbe o koncesiji. Ministrstvo za 
zdravje o soglasju o podelitvi koncesije lažje odloči, če občina v dopisu predstavi argumentirane 
razloge za podelitev koncesije ter priloži dokumentacijo, ki poleg predpisanih mnenj vsebuje tudi 
izčrpno mnenje zdravstvenega doma o vseh možnih posledicah podelitve koncesije kot tudi njihove 
predloge, ki jih je potrebno upoštevati v koncesijski pogodbi. 
 
Ocena stanja osnovne zdravstvene dejavnosti v občini Brda 
 
Osnovna zdravstvena dejavnost, ki jo na območju občine izvaja Zdravstveni dom – osnovno varstvo 
Nova Gorica v zdravstveni postaji Dobrovo in g. Boris Terseglav, doktor medicine, v zdravstveni 



postaji Kojsko na podlagi podeljene mu koncesije za nedoločen čas, je po mnenju občinske uprave na 
ustreznem nivoju. 
 
Gospod Boris Terseglav, doktor medicine v zdravstveni postaji Kojsko zelo kvalitetno opravlja vse od 
leta 1994 javno službo splošne medicine. To sklepamo iz dejstva, da vsa ta leta nad njegovim delo, 
vsaj po nam znanim informacijam, uporabniki niso imeli pripomb. 
 
Zdravstveni dom – osnovno varstvo Nova Gorica pa na območju Občine Brda v zdravstveni postaji 
Dobrovo kvalitetno izvaja zdravstveno dejavnost na področju družinske medicine, fizioterapije in 
patronažne službe. To lahko sklepamo na podlagi izkazanih rezultatov vsakoletnih anket o 
zadovoljstvu uporabnikov in njihovih neposrednih odzivov, ki jih opravlja zdravstveni dom in iz 
katerih izhaja, da pri izvajanju dejavnosti uspešno sledijo zastavljenim ciljem – strokovna obravnava 
in zadovoljstvo uporabnikov. 
 
Na podlagi dane pobude za razpis koncesije za opravljanje javne službe splošne medicine v ordinaciji 
zdravstvene postaje Kojsko je občinska uprava pridobila stališče Zdravstvenega doma – osnovno 
varstvo Nova Gorica, ki je v skladu s podpisano pogodbo o medsebojnih razmerjih pri izgradnji 
zdravstvene postaje Dobrovo. Zdravstveni dom – osnovno varstvo Nova Gorica je pripravljen, ob 
sklenitvi ustreznega dogovora vseh vpletenih, prevzeti opravljanje javne službe splošne medicine v 
ordinaciji zdravstvene postaje Kojsko. V sled temu  načrtuje širitev dejavnosti za en tim. V ta namen 
so že pred leti v svoje kadrovske načrte vključili specialista družinske medicine in pristopili k izvedbi 
specializacije. Prav tako nameravajo zaposliti tudi medicinsko sestro, ki je trenutno zaposlena pri 
koncesionarju, v kolikor bo za zaposlitev zainteresirana. Glede na dejstvo, da so prostori ambulante v 
zasebni lasti, pa bodo dejavnost lahko opravljali na isti lokaciji, če bo občina uspela zagotoviti 
prostore. Glede na obseg dela bi želeli tudi razširiti obseg dela na področju fizioterapije, vendar ZZZS 
zaradi pomanjkanja finančnih sredstev zadnjih nekaj let zavrača vse tovrstne predloge za širitve. 
 
Občinska uprava je na to temo seveda poiskala stališče tudi koncesionarja. Tako se je sam župan 
Občine Brda g. Franc Mužič sestal z g. Borisom Terseglavom, doktorjem medicine dne 19.5.2014 in 
od njega pridobil zagotovilo, da bo v zdravstveni postaji Kojsko do nadaljnjega še naprej opravljal 
javno službo splošne medicine. 
 
Z dnem, ko pa bo g. Boris Terseglav, doktor medicine, odpovedal podeljeno mu koncesijo za 
nedoločen čas za opravljanje javne službe splošne medicine v ordinaciji zdravstvene postaje Kojsko pa 
bo nastopil čas, ko bo morala občinska uprava na podlagi novih dejstev pristopiti k pripravi strategije 
primarnega zdravstvenega varstva v Občini Brda. Strategija, ki jo bo nenazadnje potrdil takratni sklic 
Občinskega sveta Občine Brda, pa bo verjetno slonela na izhodiščih določenih v takrat veljavni 
zakonodaji, pogodbenih obveznostih med Občino Brda in Zdravstvenim domom – osnovno varstvo 
Nova Gorica, ob upoštevanju interesov koncesionarja g. Borisa Terseglava, ter nenazadnje potrebam 
uporabnikov.    
  
Zaklju ček  
 
V sled navedenemu občinska uprava zaključuje, da v tem trenutku ni izpolnjen niti osnovni pogoj za 
razpis postopka za podelitev koncesije za opravljanje službe splošne medicine v ordinaciji zdravstvene 
postaje Kojsko. Namreč s strani g. Borisa Terseglava, doktorja medicine, nismo prejeli odpovedi 
podeljene mu koncesije za opravljanje javne službe splošne medicine v ordinaciji zdravstvene postaje 
Kojsko. 
         
Občinska uprava predlaga sprejetje naslednjega sklepa:     
 
PREDLOG SKLEPA : 
 
Na podlagi 7. ter 16. člena Statuta Občine Brda (Ur. glasilo slovenskih občin, št. 4/06) je Občinski svet 
Občine Brda na .......... redni seji dne ........... sprejel naslednji 
 



S K L E P 
 

1. Občinski svet Občine Brda ugotavlja, da v tem trenutku ni pogojev za razpis postopka za 
podelitev koncesije za opravljanje službe splošne medicine v ordinaciji zdravstvene postaje 
Kojsko. 
 

2. Ta sklep začne veljati takoj.  
 

 

            Pripravil:             Franc Mužič  
     Andrej Markočič                  ŽUPAN   
Direktor občinske uprave     
 
 
         
       
Priloge: 

– Odločba o podelitvi koncesije, št. 501-9/93-6 z dne 30.5.1994, 
– Dopis Zdravstvenega doma – osnovno varstvo Nova Gorica, št. 297/2014 z dne 14.5.2014 
– Pogodba  o medsebojnih razmerjih pri izgradnji zdravstvene postaje Dobrovo z dne 3.12.2012 


